(172

2020 4 11 € 15 Y “ofE=2tst 0|0F7|(11) 2380 Ht2dl= U2" (% 20:10-18)
(=]

18 Z0AM OtEEIE 2 SEARZM GH D20 B EAFASLICE 2L 20 oAM= 2tAH 9
NS gh=gHCE OfE w02t £0 M HotLidi ot= £y LICL 1M =22
(=)

orEgtetol Yol of BOME=A 2FotAl @A oSt 23z fZ9 s =ELUCL
of2etgt2 ofH 5S 7HAA ERl=X Zo s L L

[1] 230f 2350

YS9 2[=2 MY FEO QS ALt LOLIX| @ FH 25 LA 0oF O|F O HLICE
ot MY0| o Tl JEOME, 28 2o FEE Lo Di2HE E= A2 A @EaUh
oj0] FohA7| =0 22l 0j2fE dgiE &= UASLIH.

>~
==
N

J3G Ao Hofgto| RIS LOtor MM 2Tt

ELICH dgL OA2 290 7|2=38HX] g W7t s

2 QSLICH L) eSO 283 DX|H 2017} 0| &
A

kl
rot oy
lo
=
o
o
N
Jal
0
J

\J

o
Mp 1=
© 2 K

u

kl

ug ok

m N

$0
i
kl
ng
N
Mo
oo
-
_|Tl_

=

Of & FAo| oty stLidel 2380 Ciet 230/, &
=9 7|HYLCh ol+=ds 2 OE 0f 2 U

x| = )
S YLCH M2t TS 2 e StLHEA 838 5t= XM et B E 7| X2 gL Lt

m]
o o
=2
o M
B
rn

1o
T Oy

ooz Qg FESH MYS AKX oW SiLEHO| HESHY A 24, WO FHNEL
= A2 2T HEYLICh o kgt

2 ZROALE, MHENO| SUALL SHE2H Lo 2 E7F ERE
210

SN rio o2
v T
M g
10
I

m -
kl
=)
-
]
my
n

r
0=

ol
10
rir
rpA
=
ey
A
rr 5o Tl

o] WEO| S YULIC 2 O LtOotMOF ot A
S S LICH 8L oA o &2 F8S FotLin
= % 2t90lct= o7 AMof| arel

> [ljo
4%

e,
|0
rg
9O
n
inl
oz rlr
N
=2

oot o | rie
gj
PN
o
-
infl
hif
x
ro
1%
-
10
Ir
0z
0z

inl
rg

= Q
=
n

> Mo

n

fim}

o

ol

Jal

0x

1|

or

I

T _9_
o0y o n
0x

mjo

kl

>t

Ral

'_I'-l-

o

JLEACHH OfH| &3 =
). Ot2.2teto| BHY et ol %0
Q=0 HZ SfLpLlo| 28 L Ct,

O RN |r morr X g
I
=
|
>
u
mn
> o

S o r2 o
b4S)

N
rlo
2
=2
2
Ot
2

Ot

H
on g |y -
rot rjo |J% oC
S 1o
k1
o

o >

of
o H
ro Jm

L

el )
fs}
o o
el ~
H
rir o
1o
(@]
P
1o
0
H
=2
o
mn
)
Ot
rir
pac]
o
rx
i
>
|.|-|
I
bl
S
k1

Y > o3
o 10
mx
o
rir
A
e
-

Hioom iy ro
o

o
ng
ojo
rlo
|.|-|
ain
0x
=
r
=
olo
Hr
ikl
B
10 0
o
i)
ujn
ol
k1
oL
2
x
o>
o
Ot
N
o
-
_lTl_

-
a1
el
>
nx
e
ro
El
ot
B
ra
1x
1o
Rl



@72

L7t R3S 222 2 gofetu 4HE g3t S5t = SHO| 0|8 = UL (LA

7| 50| ECha) Reot™ AR XU A B M7 21 0| 20| 22| YO XA Lt o

Fais U A CHELCIE MES & M= N AFFS 242l 2ol #Ae7HE 24 & LI
S

2ol = | &
22 OfgUCl g 2d=z A=ROIor a2 otAE =52 = U7

ofEgtgt2 AtAlo| HMZ XHMS=0 &= X| 10 OfH| R Z otot FHO| A2 Y0, 19t
HEES Y 7| =RESLCHT, 17 H). ot Af2tE OtH|H oA RS0 = =75t OS2
EAZ WSt AHEZ YU_SLCH21:1-2). OtEEtet2 At7| £F2 SHESHX| @1, StLHHS
T2 YUS M OAF 20 O|FA HSE A YL

AtESt= o2&, Lt = AtZat oldat MA2 of O|F7t? olE EE0| XYM &S X
ORA[Z] HEELICE 220 st YLt 2L StLbE 232 XA SYUSEMAM AAE
X s UZ ot TZ0| ot el FHe 23 E Y1 MEHoE oX[st= EZ9
48 FE2AI7|E TIMe2 QY ST

<‘dzZtsf FAICH

1. OFE2tE0| 97| £0|AM CHA| S2A AR o MR X2 MXXEA OfH[HAZ 2ot 7| =&
EE £ AU 2HE FAL L2

N
a1
el
>
nx
e
e
El
ot
B
ra
1x
1o
Rl



